

证券代码：605178

证券简称：时空科技

北京新时空科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称	参与公司2023年半年度业绩说明会的网上投资者
时间	2023年10月10日下午13:00-14:00
地点	上海证券交易所上证路演中心（网址： http://roadshow.sseinfo.com/ ）
公司接待人员	公司总经理：姜化朋先生 公司董事会秘书兼财务总监：王新才先生 公司独立董事：方芳女士
形式	网络互动
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 今年公司主营业务订单状况如何？为什么没有看到公司公告，是不是今年没有主营业务订单？</p> <p>您好！上半年公司紧抓政策回暖趋势，密切关注各地市场变化，加大市场拓展力度，新签合同金额合计3.58亿，与上年同期基本持平。如公司中标项目达到日常经营重大合同的披露标准，公司将严格按照有关法律法规及时履行信息披露义务，另外，公司会定期披露各报告期的主要经营数据，请关注公司公告。谢谢！</p> <p>2. 捷安泊为什么能成为此次收购的标的？</p> <p>您好！捷安泊深耕行业十余年，具备丰富的智慧停车运营管理经验，且搭建了较为完善的停车平台运营管理体系。该公司在管停车运营项目300余个，主要包括商业综合体、医院、公园景区、城市公共路内等。通过本次交易，双方将充分发挥各自优势，能够实现在智慧停车运营、新能源充电运营、停后市场增值服务等领域的协同效应。未来，随着捷安泊经营规模及效益的提升，将有助于提升公司经营绩效，增加公司收益。谢谢！</p> <p>3. 公司这次增资入股捷安泊，原股东并没有变现，看得出原股东和公司对标的企业的发展还是很有信心的。下一步有何规划？</p> <p>您好，公司以增资方式向捷安泊投资获取了其51%的股权，这次交易符合公司发展战略。交易完成后，公司将实现对捷安泊控股及财务并表，公司将从市场开拓、业务管理及财务管理等方面为其赋能。感谢您的关注。</p>

4. 公司应收账款比较多,有什么应对措施? 上半年回款情况怎么样?

您好!近两年,公司始终坚持现金流及效益导向的稳健审慎经营策略,并持续推进项目结算及回款,以保障公司高质量健康发展。今年上半年,项目结算及回款情况较好,经营收现比 1.46 优于去年同期。谢谢!

5. 看公司上半年公司实施了员工持股计划草案,请问后续对员工权益和公司的经营是否有帮助?

您好!公司目前正处在业务深化及转型升级的关键阶段,设立员工持股计划有助于稳固核心人才团队,强化核心团队对公司中长期发展的使命感和责任感。本次方案的落地实施,能够有效地统一激励对象、公司及股东的利益,有助于推动公司持续、健康、稳定的发展。谢谢!

6. 停车确实跟日常生活紧密相关,停车缴费也很能被接受了,公司怎么看到这块业务的?

您好!智慧停车是公司基于在智慧城市领域多年的探索和研究之后重点聚焦的业务方向,能够改善公司原本业务的弊端,增加业务的覆盖广度,并能够帮助城市解决停车难的民生问题。通过智慧停车可以提高城市停车位资源的利用率,并为车主提供最优化的停车及停后服务,行业发展空间较大。感谢您的关注。

7.智慧城市行业发展情况怎么样?

您好!在城市化人口及城镇化率不断攀升的大背景下,我国逐渐成为了智慧城市建设的“主阵地”。近年来,在新型城镇化建设深入推进、“数字中国”战略持续实施、数字技术与实体经济深度融合、数字化转型全面提速的背景下,智慧城市建设将迎来发展新机遇。谢谢!

8. 公司三季度业绩怎么样?有没有盈利?

您好!公司将于 2023 年 10 月 28 日披露 2023 年第三季度报告,请您关注。谢谢!

9. 公司向大股东定增的事项还在进行吗?大股东真金白银投向公司,对公司来说是利好啊,大力支持

您好!公司拟向控股股东发行股票募集资金用于补充流动资金,有助于优化公司的资本结构,降低财务风险和经营风险,为公司主营业务持续健康发展提供有力的资金支持,增强公司总体竞争力。目前,该事项处于交易所审核问询阶段,后续进展情况敬请关注公司相关公告。谢谢!

10. 公司上半年在智慧城市业务做了哪些深入布局?

您好!上半年,公司持续深化在智慧交通及智慧停车领域的相关布局。智慧交通方面,公司获取了乌鲁木齐市出租汽车网约车服务管理平台建设项目,助力当地出租汽车网约车行业稳定、规范、有序、健康发展。智慧停车方面,公司收购了河北睿泊停车设备有限公司 55%股权,该公司主要从事智能立体车库等停车设备的研发、生产与销售业务。随着国内机动车保有量的持续增加,立体停车库在缓解城市交通拥堵和停车难方面发挥着越来越

	<p>重要的作用。谢谢！</p> <p>11. 公司在智慧停车行业是否具备足够的竞争力？</p> <p>您好！公司在智慧城市领域探索多年，具备较强的市场布局及拓展能力、技术与研发能力、专业管理与人才优势及一定的资金实力。通过增资收购捷安泊，能够进一步补充公司的停车资源智慧化运营能力，提升公司在该领域整体竞争优势。谢谢！</p> <p>12. 公司或收购对象捷安泊目前有充电桩业务吗？公司这块业务有什么规划</p> <p>您好！捷安泊的核心业务是针对各类停车场资产提供智慧化运营管理服务，目前在管项目 300 余个，且积累了大量的客户资源。随着新能源汽车的加速普及，在停车场内的目的地充电是重要的充电场景之一，捷安泊具备场地、客户资源及平台优势。公司将根据市场需求，适时开展新能源充电运营等相关业务。感谢您的关注！</p> <p>13. 公司半年报披露你新进公司十大股东，请问是基于什么原因（或者说对公司未来哪方面发展比较看好？）</p> <p>您好！我个人的持股数量未发生变化。作为公司董事及总经理，将努力做好各项经营管理活动，力争持续改善并提升公司业绩，以回报广大投资者。感谢您的关注！</p>
附件清单	无
备注	投资者可以通过上证路演中心（ http://roadshow.sseinfo.com ）查看本次投资者说明会的召开情况及主要内容。